
 

Додаток 2 

до Договору про постачання електричної  

енергії постачальником універсальних послуг 

 

 

Комерційна пропозиція №8С-УП 

діє виключно для побутових споживачів, які уклали договір купівлі-продажу електричної 

енергії за механізмом самовиробництва. 

  

 
       ТОВ «ПОЛТАВАЕНЕРГОЗБУТ» (далі – Постачальник, Електропостачальник), що діє відповідно до ліцензії, виданої 

постановою НКРЕКП від 25.09.2018р. № 1092, та _____________________________________________________________________________ 
                                                                                                                         (ПІБ) 

(далі – Споживач, Активний споживач) були розглянуті та прийняті наступні пропозиції (умови) щодо купівлі-продажу електричної енергії 

за механізмом самовиробництва. 

Дана Комерційна пропозиція (далі - КП) розроблена у відповідності до вимог і норм Закону України «Про ринок електричної 

енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України та з урахуванням 

інших законодавчих і нормативних документів та вступає в дію з ________________ р. 

 

Умова Пропозиція 
Критерії, яким має 

відповідати споживач, що 

обирає дану комерційну 

пропозицію. 

- Фізична особа є власником приватного домогосподарства; 

- Вузол обліку Споживача має бути обладнаний пристроєм, який забезпечує дистанційне 

зчитування даних для роботи в складі автоматизованої системи комерційного обліку електричної 

енергії постачальника послуг комерційного обліку (оператора системи); 

- Об’єкт споживача передбачає споживання електричної енергії для побутових потреби, що не 

включає професійну та/або господарську діяльність; 

- Об’єкт споживача приєднаний до мереж оператора системи у встановленому законодавством 

порядку; 

- Споживач є стороною діючого договору про надання послуг з розподілу (передачі) електричної 

енергії; 

- Споживач встановив генеруючі установки приватних домогосподарств, які призначені для 

виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання та/або вітру, що приєднані до 

електроустановок, призначених для споживання електричної енергії безпосередньо чи через мережі 

такого споживача, за умови, що встановлена потужність таких електроустановок не перевищує 

величину дозволеної (договірної) потужності електроустановок такого споживача, призначених для 

споживання електричної енергії, але не більше 30 кВт; 

- Споживач, підписуючи дану Комерційну пропозицію, підтверджує відсутність факту 

припинення/призупинення/обмеження постачання (розподілу) електричної енергії у випадках, 

передбачених чинним законодавством України (КСР, ПРРЕЕ тощо). 

 Ціна електричної енергії. - Постачання електричної енергії здійснюється за регульованими (фіксованими) цінами (тарифами) 

на електроенергію, які розраховуються (встановлюються) у відповідності до нормативно-правових 

актів, прийнятих та затверджених уповноваженими на це суб’єктами владних повноважень (органами 

державної влади) у визначеній формі та за встановленою процедурою. Додаткова інформація щодо 

розмірів та порядку застосування тарифів для населення розміщуються на офіційних сайтах 

відповідних органів державної влади, а також на офіційному сайті ТОВ «ПОЛТАВАЕНЕРГОЗБУТ: 

https://www.energo.pl.ua/diyuchi/; 

- Активний споживач здійснює продаж відпущеної електричної енергії Постачальнику за 

механізмом самовиробництва за ціною, що склалась на ринку «на добу наперед», але не вище ціни, 

за якою постачальник універсальних послуг здійснює постачання електроенергії побутовим 
споживачам.  

 Розрахунки за спожиту та 

згенеровану електричну 

енергію. 

       Проведення розрахунків між Постачальником та Активним споживачем за механізмом 

самовиробництва здійснюється шляхом визначення погодинного сальдування вартості обсягу 

відпуску (генерації) електричної енергії в електричну мережу та вартості обсягу відбору 

(споживання) електричної енергії з електричної мережі за даними автоматизованої системи 

комерційного обліку електричної енергії, встановленої на об’єкті споживача; 

     Розрахунковий період є  календарний місяць (з першого по останнє число включно) ; 

     Погодинне сальдоване значення обсягів віддачі електричної енергії в мережу та прийому   

електричної енергії з мережі ОСР визначається за формулою: 

 

Wc,rk.j = Wck.j - Wrk.j , 
 

https://www.energo.pl.ua/diyuchi/


 де 

Wck.j - обсяг прийому (споживання) з мережі ОСР в k-ту годину j-ї доби в мережу Активного 

споживача; 

Wrk.j -  обсяг віддачі (генерація) в мережу ОСР в k-ту годину j-ї доби з мереж Активного 

споживача; 
j - день календарного місяця; 

k - година доби. 
Додатні сальдовані значення позначаються як відбір (споживання) з мережі ОСР – Wн

k,j . 

Від’ємні сальдовані значення позначаються як відпуск (генерація) в мережу ОСР - W B
k,j ,в подальшому 

для розрахунків приймається абсолютні значення цієї величини, але не більше ніж обсяг виробленої у 

кожній годині на рівні встановленої потужності відповідно до договору. 

Вартість відібраної (спожитої) електричної енергії (за місяць) ( Вн) визначається за формулою: 

Bн= ∑.

n

k=1
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j=1

( Wн
k,j
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k,j

)-(WУЗЕ
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де 

  Цпост
𝑘𝑗

    – ціна  продажу  споживачу (відповідно  до  розділу  «Ціна»),   

Т пер - тариф на послугу з передачі електричної енергії ОСП, затверджений НКРЕКП на відповідний 

розрахунковий період (місяць); 

  Т роз - тариф на послугу з розподілу електричної енергії ОСР, затверджений НКРЕКП на 

відповідний розрахунковий період (місяць); 

Wвідпуску - обсяг відпущеної в мережу оператора системи електричної енергії за розрахунковий 
УЗЕ 

місяць, яка була відібрана із мереж оператора системи і збережена установкою зберігання. У разі 

відсутності установки зберігання або не забезпечення Активним споживачем комерційного обліку 

відпуску електричної енергії установкою зберігання, яка була відібрана із мереж оператора системи і 

збережена установкою зберігання, приймається рівним 0. 

Вартість відпущеної (згенерованої) електричної енергії за місяць (Вв) визначається за формулою: 
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де 

ТРДН

k,j
  - ціна, що склалася на ринку «на добу наперед» у розрахунковому періоді (годині) k – ої години,  

j - ої  доби, але не вище ціни, за якою постачальник універсальних послуг здійснює постачання      

          електроенергії побутовим споживачам. 

Wk , j – обсяг, що перевищує обсяг виробництва, який відповідає встановленій згідно з 
перевищ 

договором потужності електрогенеруючої установки у k-ій годині, j-ої доби; 

Т k , j – ціна, що склалась на ринку «на добу наперед» у відповідну годину доби, але не вище 
перевищ 

    фіксованої ціни для побутових споживачів, з урахуванням зонних коефіцієнтів (в разі застосування).     
                              
                               Якщо, Вн > Вв , то споживач оплачує електропостачальнику: 

П сп =Вн−Вв 

                               Якщо, Вн < Вв , то електропостачальник оплачує споживачу: 

Ппост=Вв−Вн 

 Територія здійснення 

ліцензованої діяльності. 
Полтавська область. 

 Спосіб оплати за 

послугу з розподілу   

тапередачі електричної  

енергії. 

Оплата послуг з розподілу та передачі електричної енергії здійснюється Споживачем через 

Постачальника з наступним переведенням цієї оплати операторам систем розподілу та передачі 
відповідно. 

Спосіб оплати за відібрану 

(спожиту) та відпущену 

(згенеровану) електричну 

енергію та строки 

отримання розрахункових 

документів. 

Постачальник універсальних послуг в односторонньому порядку здійснює взаємозалік вартості 

відпуску та відбору електричної енергії з урахуванням вартості послуг з передачі та/або розподілу 

електричної енергії станом на перший календарний день після закінчення розрахункового періоду. 

Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість спожитої з мережі електричної енергії перевищує 

вартість відпущеної електричної енергії, то різниця між вартістю спожитої та відпущеної електричної 

енергії підлягає сплаті активним споживачем на користь електропостачальника відповідно до умов 

договору про постачання електричної енергії споживачу. 

Вартість відпущеної електричної енергії активним споживачем зараховується на особовий рахунок 

такого активного споживача до 15 числа місяця, наступного місяця за розрахунковим. 

Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість відпущеної електричної енергії перевищує вартість 

відібраної електричної енергії з електричних мереж оператора системи, то різниця між вартістю 

відпущеної та відібраної електричної енергії зараховується на особовий рахунок активного споживача 

та підлягає сплаті електропостачальником до 15 числа місяця, наступного за розрахунковим. 

 



 Постачальник універсальних послуг при здійснені оплати за придбану електричну енергію, 

вироблену з енергії сонячного випромінювання та/або енергії вітру об'єктами електроенергетики 

(генеруючими електроустановками) приватного домогосподарства Споживача, в обсязі, що 

перевищує місячне споживання електричної енергії приватним домогосподарством, утримує податок 

із суми оподаткованого доходу фізичної особи, використовуючи ставку податку визначену в пункті 

167.1 статті 167 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI, та сплачує його до бюджету, 

а також Військовий збір у розмірі 5%. 

Споживач зобов`язаний отримати від Постачальника  акт купівлі-продажу електричної енергії за 

розрахунковий період,  рахунок остаточного розрахунку (далі Розрахункові документи) та впродовж 

3 (трьох) робочих днів з дня їх отримання підписати їх та повернути Постачальнику. 

Обов’язок отримання розрахункових документів покладається на Споживача, який зобов’язаний 

вчинити всіх залежних від нього дій для отримання таких розрахункових документів. 

Постачальник надає, а Споживач отримує розрахункові документи у спосіб, визначений 

положеннями Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (далі – Правила) та 

умовами укладеного договору. 

Розрахункові документи вважаються належним чином отриманими Споживачем у наступних 

випадках: 

- отримання наручно, що підтверджується підписом споживача або уповноваженої особи, що діє за 

дорученням; 

- отримання у поштовому відділенні зв’язку або третій календарний день з дати його отримання 

поштовим відділенням зв’язку, на території обслуговування якого розташований об’єкт споживача (у 

разі направлення засобами поштового зв’язку рекомендованим або цінним листом); 

- отримання іншими засобами комунікації (в тому числі електронною поштою, факсимільним 

зв’язком тощо) чи в інший спосіб з використанням інформаційних технологій у системі електронного 

документообігу у порядку, передбаченому договором про постачання електричної енергії споживачу; 

- інші випадки передбачені положеннями Правил та умовами укладеного договору. 

У разі неповернення Постачальнику підписаних розрахункових документів (рахунків, актів) 

протягом 3 (трьох) робочих днів з дати отримання, такі розрахункові документи (рахунки, акти) 

вважаються підписаними погодженими) зі сторони Споживача без зауважень у редакції 
постачальника, а Договір вважається виконаним в обсязі, вказаному у такому акті. 

Розмір компенсації Споживачу за 

недотримання Постачальником 

комерційної якості надання 

послуг 

Розмір компенсації Споживачу за недотримання Постачальником якості надання комерційних 

послуг надається в обсягах та у порядку, який затверджений Постановою НКРЕКП від 12.06.2018 р. 

№375 «Про затвердження Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання 

компенсацій споживачам за їх недотримання». 

Розмір пені за порушення 

строку оплати та/або штраф. 

     Пеня за порушення терміну оплати нараховується побутовому споживачу згідно ст. 26 ЗУ «Про 

житлово комунальні послуги» (з урахуванням змін від 07.06.2018 р. № 2454-VIII) в розмірі 0,1 % суми 

простроченого платежу, яка нараховується за кожний день прострочення, але не більше 100 % 

загальної суми боргу. При цьому пеня за кожен розрахунковий період нараховується окремо. 

Строк дії договору та умови 

пролонгації. 

Договір набирає чинності з дати подання Споживачем заяви-приєднання до умов договору про 

постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг, в якій вказано про обрання 

даної Комерційної пропозиції, а також підписання сторонами паперового примірника договору та 

Комерційної пропозиції. 

   Договір вважається укладений на термін до 31.12.2025 року. 

   Договір може бути пролонгований на тих самих умовах, на строк 12 місяців з моменту закінчення 

терміну дії Договору, за умови відсутності письмового повідомлення від однієї із сторін про намір 

розірвання Договору за 20 днів до дати припинення дії договору та може бути пролонгований за 

умови відсутності у Споживача заборгованості за надані послуги з постачання електричної енергії. 

Штраф    за дострокове 

припинення  дії  договору. 
Не передбачено. 

Інші умови. Усі повідомлення за цим договором, зокрема: про зміни в умовах Договору, про закінчення 

терміну дії, зміну тарифів, попередження про припинення постачання електричної енергії за 

несплачену заборгованість, розрахункові документи (рахунки, акти), акти звірки, додаткові угоди та 

інша інформація, яка стосується взаємовідносин сторін, вважається надісланими належним чином, 

якщо вони надані Споживачу одним із способів або декількома способами: 

- поштовим зв’язком (рекомендований лист, кур’єр тощо); 

- електронним повідомленням на адресу електронної пошти, яка зазначена у заяві-приєднання до 

Договору або у Договорі; 

- інформуванням через офіційний сайт Товариства; 

- через персональний (особистий) кабінет; 

- у системі електронного документообігу у порядку, передбаченому договором (Paperless); 
- іншими способами з використанням інформаційних технологій; 
- СМС повідомленням або через відповідні месенджери для мобільних пристроїв (мобільні 

додатки) на номер  . 
Датою отримання вищезазначених документів буде вважатися дата їх особистого вручення, що 
підтверджується підписом одержувача та/або реєстрацією вхідної кореспонденції, дата отримання 
поштового відправлення Споживачем у поштовому відділенні зв’язку, або третій робочий день від 

дати отримання поштовим відділенням зв'язку, в якому обслуговується Споживач (у разі направлення 

поштою рекомендованим листом) або третій робочий день з дня відправки електронного 

повідомлення з поштового сервера електропостачальника на електронну адресу Споживача, що 

зазначена у цьому договорі, інші випадки передбачені положенням Правил та умовами 

укладеного Договору. 

 


